OPAKOVANI — KOMPLEXNI CISLA
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Vypocitejte redin&isla x, y tak, aby platilo:

Vypocitejte absolutni hodnotu komplexnibisla:

[{—2+1)

[4-3i]
[88i/125]

[x = 4/5, y = -2/5]

[V5]

4. NapiSte kvadratickou rovnici s realnymi koeficiensjiz jeden kéen je: x = -2+6i

o

Vypocitejte komplexni keny kvadratické rovnice:

X>—4x+8=0

6. Urcete imaginarnéast komplexnihgisla 2

z=-1-i
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Vypocitejte:
(1 _ |\/§ )27

8. Urcete realnowastéisla (v3 - i)*
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Urcete absolutni hodnottisla:
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10. Urcetecislo komplex® sdruzené Kislu
3+i  (4-i)’ _ie
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11.Reste rovnici v C:

a) 27X + 125

b) x°-1-i3
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[X2+4x+40=0]

[2+2i, 2-2i]
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